



总理喊你



来创业

暨第四届山东省青年创新创业大赛

主办单位: 团省委 省经信委 省人社厅 省金融办 省工商联 省创促会 齐鲁晚报 鲁信集团

山东省青年创新创业大赛报名已启动

有想法有创意就来创业大赛吧

本报济南7月14日讯(记者李虎) 有想法、有创意的创客还在等什么,快来报名创业大赛吧。齐鲁晚报联合团省委、省经信委、省人社厅、省金融办、省工商联、省创促会、鲁信集团,共同举办的第四届山东省青年创新创业大赛报名日前正式启动,省内众多创客通过“齐鲁壹点”APP手机客户端和大赛官方网站(www.sdqccy.cn)踊跃报名。

第四届山东省青年创新创业大赛不仅设有最高5万元的奖金,还为创业者提供风投对接、银行低息贷款等各种服务。齐鲁晚报和“齐鲁壹点”手机客户端将全程直播大赛。

大赛分意向创业组和正式创业组两个组别,意向创业组即尚未正式注册创业组织或个人,正式创业组即已创办企业。大赛报名截止时间为8月下旬,

大赛将设一、二、三等奖项,一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名。意向创业组:一、二、三等奖分别获得现金奖励3万元、2万元、1万元;正式创业组:一、二、三等奖分别获得现金奖励5万元、3万元、1万元。

大赛举办期间,主办方还将为创业者举办创业路演培训;引进风投与创业项目对接;对部分优秀项目,提供银行低息贷款,

推荐入驻省级青年创业孵化器;提供一对一重点帮扶等。

有意参赛者可手机下载齐鲁晚报APP客户端“齐鲁壹点”,点击进入“创客团”频道,按指引报名参赛(仅限安卓系统),或加入齐鲁晚报创客团QQ群(群号:464752642),从群文件中下载报名表和报名须知,也可登录大赛官方网站(www.sdqccy.cn)报名。

读书郎总经理廖华南 创客团分享营销经验

本报济南7月14日讯(记者李虎 实习生于涛) 7月15日下午2点,济南读书郎工贸有限公司总经理廖华南将做客“齐鲁晚报创客团”创业大讲堂,以“读书郎式销售是如何打动消费者的”为主题与创客团成员现场交流互动,分享营销经验并为中小微企业提供营销建议。

专营读书郎电子数码产品的廖华南,通过读书郎特有的营销以极短的时间迅速启动了山东、辽宁两地市场,创造了3亿多元的销售佳绩,成为业内营销成功的典范。

廖华南将现场为销售推广方面存在困难的企业制定销售策略。交流活动地点为大众传媒大厦(济南市泺源大街2号)27楼会议室,活动将同时在“齐鲁晚报创客团”QQ群(群号:464752642)内进行在线直播。



关注齐鲁创富
请扫二维码

齐鲁晚报倾力打造

齐鲁交通网—齐鲁晚报网
<http://jt.qwb.com.cn/>
齐鲁能源新闻网—齐鲁晚报网
<http://nengyuan.qwb.com.cn/>

创业大赛参赛案例之一——

周末一起去打球,约吗

“现在很多人想打球,但是苦于找不到打球的场地或合适的球友。”通过“齐鲁壹点”APP报名参赛的济南创客孟卿,上大学时就是篮球队的队长,酷爱运动的他,开发了一款名叫“球来网”的APP,给体育爱好者提供一个可

以“相约”运动的社交平台,帮助球友约球局,找球场。

孟卿说,“球来网”通过整合球友们的闲散时间,球友可以发起球局,也可以申请加入别人的球局,在实现约球的同时还能结交很多球友,切磋球技。

目前篮球、足球、网球、台球、羽毛球等球类运动,对场地的要求越来越高。以济南为例,就有270多家各类的收费球场。孟卿说,当使用APP的球友达到一定数量后,就可以提高议价能力,大家抱团租场地可以降低这些球场的使费用。 记者 李虎



创业大赛参赛案例之一——

成为告白神器的“猪脚”

“我的参赛项目就是让‘猪脚’成为年轻群体传情达意的载体,让‘猪脚’成为告白神器。”日照的90后小伙徐从亮告诉记者,因为猪脚音同主角,现在很多年轻人通过送猪脚给心仪的人来表达爱意,他希望将猪脚打造成一款互联网社交告白礼。

徐从亮说,每个猪蹄都需通过私人订制来完成,包装上都有一个告白贴,可以向男、女主角传递爱意,对于一些私密的话语,则以二维码电子告白贴的形式来传达。除了有创意外,产品使用一种祖传配方秘制制作,通过快递直接送货到人。

“我参加这次大赛并不看

重奖金,而是想通过大赛获得投资者的关注,找到股权风投的领投人。”徐从亮说,项目已在京东的产品众筹平台做股权众筹,将通过股权众筹募集200万元资金。项目已通过了京东的内部审核,希望在参赛过程中用项目打动投资人,找到愿意出资募集资金总额30%的领投人。 记者 李虎



7月16日

中润世纪广场写字楼新品

盛大公开

首付10万起! 办公投资 唯有燕山

济南CBD核心, 坐享中央繁华
江北最大珠宝交易中心、银座商城、银座购物广场汇聚成熟燕山商圈
中石油、中石化、中国平安、太平洋保险等十几家500强企业进驻
中润世纪广场5A写字楼, 商界首脑的事业保障

100-1500m² 灵动空间 准现房预约

0531 8819 6666

开发商: 山东中润置业有限公司
规划设计: 美国 JY 建筑规划设计事务所
营销中心: 二环东路与窑头路交界处东北角